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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtabasz ma 3 butelki czeSciowo wypelnione oranzada. Chciatby teraz, przelewajac oranzade z jednej
butelki do drugiej, doprowadzi¢ do sytuacji, w ktérej w jednej z nich bedzie doktadnie k bajtolitréw oranzady.
Poniewaz nie ma w domu wagi, jedyna dozwolona operacja jest przelewanie oranzady pomiedzy dowolnymi
dwoma butelkami — albo do momentu, gdy w butelce, z ktérej przelewamy, skonczy sie oranzada, albo gdy
butelka, do ktérej przelewamy oranzade, zapelni sie. Nie wolno wylewa¢ oranzady na ziemie — w koricu oranzada
jest zbyt cenna! Bajtabasz nie moze tez dolewaé do butelek nowej oranzady, spoza jego trzech butelek.

Bajtabasz zastanawia si¢ teraz, dla kazdego k, ilu minimalnie przelan oranzady potrzeba, aby w dowolnej
butelce znalazto sie dokladnie k bajtolitréw oranzady. Liczy na to, ze Tobie uda sie to zrobié!

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja si¢ trzy liczby catkowite A, B,C (1 < A < B < C < 10%), oznaczajace
pojemnosci odpowiednio pierwszej, drugiej i trzeciej butelki w bajtolitrach.

W drugim wierszu wejscia znajduja sie trzy liczby caltkowite: a,b,¢ (0 <a < A, 0<b < B,0<c¢<(),
oznaczajace, ile bajtolitrow oranzady znajduje sie na poczatku odpowiednio w pierwszej, drugiej i trzeciej
butelce.

Wyjscie
Na wyjsciu powinno znalez¢ sie C'+ 1 liczb catkowitych; i-ta z nich powinna oznacza¢ minimalng liczbe przelan

oranzady, po ktérych w ktorejs z butelek moze znalez¢ sie dokladnie ¢ — 1 bajtolitrow oranzady, albo —1, jesli
sie nie da uzyska¢ danej objetosci oranzady niezaleznie od wykonywanych operacji.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykltadu: Wynik dla 1, 3 i 6 bajtolitréw to 0 — juz na poczatku mamy butelki z tymi
objetosciami oranzady.

Zeby uzyskaé 0 bajtolitréw, wystarczy przelaé¢ oranzade z pierwszej butelki do drugiej lub trzeciej butelki.
Wtedy pierwsza butelka sie oprézni. Moglibyémy tez przelaé¢ oranzade z drugiej do trzeciej butelki. Wtedy z
kolei druga butelka stanie si¢ pusta.

Zeby uzyskaé 2 bajtolitry, wystarczy przelaé¢ oranzade z drugiej lub trzeciej butelki do pierwszej. Wtedy w
pierwszej butelce beda dokladnie 2 bajtolitry.

Zeby uzyskaé 4 bajtolitry, wystarczy przela¢ oranzade z pierwszej butelki do drugiej. Wtedy w drugiej
butelce beda dokltadnie 4 bajtolitry.

Zeby uzyskaé 5 bajtolitréw, wystarczy przelaé¢ oranzade z trzeciej butelki do pierwszej. Wtedy w trzeciej
butelce bedzie dokladnie 5 bajtolitréw.

Zeby uzyskaé 7 bajtolitréw, wystarczy przelaé¢ oranzade z pierwszej butelki do trzeciej. Wtedy w trzeciej
butelce bedzie dokladnie 7 bajtolitréw.

Zeby uzyskaé 9 bajtolitréw, wystarczy przela¢ oranzade z drugiej butelki do trzeciej. Wtedy w trzeciej
butelce bedzie dokladnie 9 bajtolitréw.

Uzyskanie 8 bajtolitréw wymaga dwoch przelan. Najpierw przelewamy oranzade z drugiej butelki do trze-
ciej, a nastepnie z trzeciej do pierwszej. Wtedy w trzeciej butelce zostanie nam doktadnie 8 bajtolitréw oran-
zady.
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